

BEVERAGE DISPENSER

**MODEL:GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**

BEVERAGE DISPENSER

**Model:GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**



GY-PG02



GY-PG0



GY-B002



GY-B003



GY-B004



GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

This is the original instruction, please read all manual instructions



Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions manual carefully.

Bamboo frame installation diagram



- ①Bamboo leg
- ②screw
- ③Bamboo board

Faucet installation diagram



Note: The fixing nut should not be tightened too tightly to avoid excessive extrusion causing damage to the glass bottle

IMPORTANT SAFEGUARDS

WARNING:

Read and understand all instructions before using this beverage dispenser. The operator must follow basic precautions to reduce the risk of personal injury and/or damage to the equipment.

WORK AREA

1. Store unused beverage dispenser properly in a safe and dry location to prevent rust or damage. Lock beverage dispenser away and keep out of the reach of children.
2. Always place the beverage dispenser on a level and firm surface.
3. DO NOT clean glass bottles with hot water or in a dishwasher, except for borosilicate glass

SAVE THESE INSTRUCTIONS

DISTRIBUTEUR DE BOISSONS

MODÈLE : GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02

DISTRIBUTEUR DE BOISSONS

Modèle : GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02



GY-PG02 GY-PG0 GY-B002

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

Ceci est l'instruction originale, veuillez lire toutes les instructions du manuel



Avertissement - Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire attentivement le manuel d'instructions.

Schéma d'installation du cadre en bambou



1 Pied en bambou
2 Vis 3
Planche en bambou

Schéma d'installation du robinet



Remarque : L'écrou de fixation ne doit pas être trop serré pour éviter une extrusion excessive qui pourrait endommager la bouteille en verre.

MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

AVERTISSEMENT:

Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser ce distributeur de boissons.
L'opérateur doit suivre les précautions de base pour réduire le risque de blessures corporelles et/ou de dommages à l'équipement.

ESPACE DE TRAVAIL

1. Rangez correctement le distributeur de boissons non utilisé dans un endroit sûr et sec pour éviter la rouille ou les dommages. Verrouiller le distributeur de boissons et le tenir hors de portée hors de portée des enfants.
2. Placez toujours le distributeur de boissons sur une surface plane et ferme.
3. NE PAS nettoyer les bouteilles en verre avec de l'eau chaude ou au lave-vaisselle, sauf pour verre borosilicaté

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

GETRÄNKESPENDER

**MODELL: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**

GETRÄNKESPENDER

**Modell: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**



GY-PG02 GY-PG01 GY-B002

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen im Handbuch.



Warnung: Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der Benutzer die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

Installationsdiagramm für Bambusrahmen



•Bambusbein

•Schraube

•Bambusbrett

Wasserhahn-Installationsdiagramm



Hinweis: Die Befestigungsmutter sollte nicht zu fest angezogen werden, um eine übermäßige Extrusion zu vermeiden, die die Glasflasche beschädigt

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG:

Lesen und verstehen Sie alle Anweisungen, bevor Sie diesen Getränkespender verwenden. Der Bediener muss grundlegende Vorsichtsmaßnahmen treffen, um das Risiko von Verletzungen und/oder Schäden an der Ausrüstung zu verringern.

ARBEITSBEREICH

1. Lagern Sie unbenutzte Getränkespender ordnungsgemäß an einem sicheren und trockenen Ort, um Rost oder Beschädigung zu vermeiden. Verschließen Sie den Getränkespender und bewahren Sie ihn außerhalb der Reichweite von außerhalb der Reichweite von Kindern.
2. Stellen Sie den Getränkespender immer auf eine ebene und feste Fläche.
3. Glasflaschen NICHT mit heißem Wasser oder in der Spülmaschine reinigen, außer Borosilikatglas

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

DISTRIBUTORE DI BEVANDE

**MODELLO: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**

DISTRIBUTORE DI BEVANDE

**Modello: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**



GY-PG02 GY-PG0 GY-B002

Modello GY-B003



GY-B004

Modello GY-B005



Modello GY-B007



Modello GY-B001



Modello GY-B006

Questa è l'istruzione originale, si prega di leggere tutte le istruzioni del manuale



Avvertenza: per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere attentamente il manuale di istruzioni.

Schema di installazione del telaio in bambù



1. Gamba di bambù
2. Vite
3. Tavola di bambù

Schema di installazione del rubinetto



Nota: il dado di fissaggio non deve essere serrato troppo forte per evitare un'estrusione eccessiva che potrebbe danneggiare la bottiglia di vetro.

IMPORTANTI MISURE DI SICUREZZA

AVVERTIMENTO:

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di utilizzare questo distributore di bevande. L'operatore deve seguire le precauzioni di base per ridurre il rischio di lesioni personali e/o danni all'attrezzatura.

AREA DI LAVORO

1. Conservare correttamente il distributore di bevande non utilizzato in un luogo sicuro e asciutto per prevenire ruggine o danni. Chiudere a chiave il distributore di bevande e tenerlo fuori dalla portata dei bambini. dalla portata dei bambini.
2. Posizionare sempre il distributore di bevande su una superficie piana e stabile.
3. NON pulire le bottiglie di vetro con acqua calda o in lavastoviglie, ad eccezione di vetro borosilicato

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

DISPENSADOR DE BEBIDAS

MODELO: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02

DISPENSADOR DE BEBIDAS

Modelo: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02



GY-PG02 GY-PG0 GY-B002

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

Estas son las instrucciones originales, lea todas las instrucciones del manual.



Advertencia: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer atentamente el manual de instrucciones.

Diagrama de instalación del marco de bambú



Pata de bambú
Tornillo
Tabla de bambú

Diagrama de instalación del grifo



Nota: La tuerca de fijación no debe apretarse demasiado para evitar una extrusión excesiva que pueda dañar la botella de vidrio.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIA:

Lea y comprenda todas las instrucciones antes de utilizar este dispensador de bebidas.

El operador debe seguir precauciones básicas para reducir el riesgo de lesiones personales y/o daños al equipo.

ÁREA DE TRABAJO

1. Guarde el dispensador de bebidas no utilizado de forma adecuada en un lugar seguro y seco.

Evite la oxidación o los daños. Guarde el dispensador de bebidas bajo llave y manténgalo fuera del alcance. el alcance de los niños.

2. Coloque siempre el dispensador de bebidas sobre una superficie nivelada y firme.

3. NO limpie las botellas de vidrio con agua caliente ni en el lavavajillas, excepto vidrio de borosilicato

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

DYSTRYBUTOR NAPOJÓW

MODEL: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02

DYSTRYBUTOR NAPOJÓW

Modele: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02



Strona główna

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

To jest oryginalna instrukcja, proszę przeczytać wszystkie instrukcje w podręczniku



Ostrzeżenie: Aby zminimalizować ryzyko obrażeń, użytkownik powinien uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

Schemat montażu ramy bambusowej



Noga bambusowa

Śruba

Deska bambusowa

Schemat instalacji kranu



Uwaga: Nakrętki mocującej nie należy dokręcać zbyt mocno, aby uniknąć nadmiernego wyciskania, które mogłoby uszkodzić szklaną butelkę.

WAŻNE ZABEZPIECZENIA

OSTRZEŻENIE:

Przed użyciem dozownika napojów należy uważnie przeczytać i zrozumieć wszystkie instrukcje. Operator musi przestrzegać podstawowych środków ostrożności, aby ograniczyć ryzyko obrażeń ciała i/lub uszkodzenia sprzętu.

Obszar roboczy

1. Nieużywany dozownik do napojów należy przechowywać w bezpiecznym i suchym miejscu, aby zapobiegać rdzewieniu lub uszkodzeniom. Zamknij dozownik napojów i trzymaj go z dala od w miejscu niedostępnym dla dzieci.
2. Zawsze ustawiaj dozownik napojów na równej i twardej powierzchni.
3. NIE myj szklanych butelek gorącą wodą ani w zmywarce, z wyjątkiem: szkło borokrzemianowe

ZAPISZ TE INSTRUKCJE

DRANKENAUTOMAAT

**MODEL: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**

DRANKENAUTOMAAT

**Model: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**



GY-PG02 GY-PG0 GY-B002

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

Dit is de originele instructie, lees alle instructies in de handleiding



Waarschuwing: om het risico op letsel te verminderen, dient de gebruiker de gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen.

Installatieschema voor bamboeframe



• Bamboe poot
• schroef
• Bamboe plank

Kraaninstallatieschema



Let op: De bevestigingsmoer mag niet te strak worden aangedraaid om te voorkomen dat er te veel extrusie optreedt, waardoor de glazen fles beschadigd raakt.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMaatregelen

WAARSCHUWING:

Lees alle instructies aandachtig door en zorg dat u ze begrijpt voordat u deze drankautomaat gebruikt.

De operator moet elementaire voorzorgsmaatregelen treffen om het risico op persoonlijk letsel en/of schade aan de apparatuur te beperken.

WERKGEBIED

1. Bewaar ongebruikte drankdispensers op een veilige en droge plaats.

Voorkom roest of schade. Sluit de drankautomaat af en houd hem buiten bereik van kinderen.
buiten het bereik van kinderen.

2. Plaats de drankautomaat altijd op een vlakke en stevige ondergrond.

3. Reinig glazen flessen NIET met heet water of in de vaatwasser, behalve
borosilicaatglas

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

DRYCKDISPENSER

**MODELL:GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/
GY-B006/GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**

DRYCKDISPENSER

**Modell: GY-B001/GY-B002/GY-B003/GY-B004/GY-B005/GY-B006/
GY-B007/GY-PG01/GY-PG02**



GY-PG02 GY-PG01 GY-B002

GY-B003



GY-B004

GY-B005



GY-B007



GY-B001



GY-B006

Detta är den ursprungliga instruktionen, läs alla manualer



Varning - För att minska risken för skada måste användaren läsa instruktionerna noggrant.

Bambu ram installationsschema



1Bambuben
2skruv
3Bambubräda

Installationsschema för kran



Obs: Fästmuttern bör inte dras åt för hårt för att undvika överdriven extrudering som orsakar skada på glasflaskan

VIKTIGA SÄKERHETSÅTGÄRDER

WARNING:

Läs och förstå alla instruktioner innan du använder denna dryckesautomat. Operatören måste följa grundläggande försiktighetsåtgärder för att minska risken för personskador och/eller skador på utrustningen.

ARBETSOMRÅDE

1. Förvara oanvänd dryckesautomat ordentligt på en säker och torr plats förhindra rost eller skador. Lås undan dryckesautomaten och förvara den utanför barnens räckvidd.
2. Placera alltid dryckesautomaten på en jämn och fast yta.
3. Rengör INTE glasflaskor med varmt vatten eller i diskmaskin, förutom borosilikatglas

SPARA DESSA INSTRUKTIONER

